Звіт
про діяльність
студентського наукового гуртка «PER LINGUA AD ASTRA»
за 2023-2024 н. р.

Основною метою лінгвістичного наукового гуртка є поглиблення знань учасників про структуру і функції мови, популяризація лінгвістики, залучення до наукових досліджень у цій сфері та підвищення культурного рівня через дослідження різних мовних аспектів і теорій мовознавства.
Засідання гуртка проводились щомісяця. За цей час було проведено низку заходів, серед яких:
· Обговорення та дискусії: Учасники брали участь в жвавих дискусіях і обговореннях на актуальні мовознавчі теми, використовуючи для цього документальні і художні фільми, а також тематичні подкасти.
· Підготовка доповідей і презентацій: Члени гуртка активно готували доповіді та презентації, що сприяло розвитку їхніх навичок публічного виступу та наукових досліджень.
· Проектна діяльність: Учасники реалізували різноманітні проєкти, що допомогло розвинути їхній творчий підхід до розв’язання мовознавчих проблем і підвищити рівень наукової підготовки.
Гурток успішно виконав свої основні завдання:
· Покращення науково-дослідницької підготовки: Діяльність гуртка сприяла розвитку наукового мислення у студентів і підвищенню їхнього рівня підготовки в області лінгвістики.
· Розвиток критичного мислення та креативності: Завдяки участі у дискусіях, підготовці доповідей і проєктів, учасники розвинули критичне мислення та креативний підхід до мовознавчих питань.
· Популяризація лінгвістики: Через обговорення актуальних тем і участь у заходах гуртка збільшився інтерес студентів до лінгвістики.
Лінгвістичний науковий гурток PER LINGUA AD ASTRA залишається активним і цікавим простором для вивчення лінгвістики та успішно реалізує свою мету, сприяючи розвитку знань у лінгвістиці та наукового мислення серед студентів. Ми вдячні всім учасникам за їхню активну участь і сподіваємося на подальшу плідну співпрацю.
Плануємо продовжувати наукову і освітню діяльність, організовуючи нові заходи, дискусії та проєкти. Запрошуємо всіх, хто має інтерес до мовознавства, долучитися до нашого гуртка і взяти участь у наших активностях.
Початок форми
Кінець форми

